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ATA DA 3° (TERCEIRA SESSAO ORDINARIA DA 33° (TRIGESIMA 
TERCEIRA) LEGISLATURA (2019 · 2020) - 5° PERIODO • 28 DE 
FEVEREIRO DE 2019 - 09:30 HORAS 

AS 09:30 (NOVE E TRINTA) HORAS DO DIA VINTE E OITO DE 
FEVEREIRO DE 20 19 ,  NO PLENARIO LUTHGARDS LIMA VERDE SITO 
NA AVENIDA JOSE FARES LOPES, S/N, SOB A PRESIDENCIA DO 
VEREADOR LUIS ALVES DE ARAUJO E SECRETARIADA PELO 
VEREADOR FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO ROMAO, 
REUNIU-SE CA.MARA MUNICIPAL DE OROS. APOS A CHAMADA 
NOMINAL DOS EDIS PRESENTES, CONST ATOU-SE AS PRESEN(:AS 
DOS SEGUINTES PARES: ALEXANDRE BENTO VIEIRA, FRANCISCO 
SAMUEL NASCIMENTO ROMAO: IR INEUDA BEZERRA DE SOUZA: 
JOAO JOAQUIM DA SILVA FILHO: JOSE FRANCENILDO GOMES: 
LUIS ALVES DE ARAUJO, MARA Cl BELLY PINl-iEIRO, MARCELO 
ARAUJO NEVES: NEL<;O RODRIGUES CANDIDO E VICENTE 
PINTO. HAVENDO NUMERO REGIMENTAL DE EDIS PRESENTES, 0 
PRESIDENTE DECLAROU A BERT A A SESSAO ORDINARIA 
DESIGNADA PARA ESTE DIA, DETERMINANDO A LEITURA DAS 
ATAS DAS SESSOES ANTERIORES. LOGO A SEGUIR A SECRET ARIA 
FEZ A LEITURA DA AT A DA SESSAO ORDINARIA DO PRIMEIRO 
PERIODO LEGISLATIVO 2019 .  0 EDIL JOAO J . AQUIM PEDIU QUE 
A SECRETARIA Ii SSE A LEITURA ENDERE(:O DO 
REQUERIMENTO NA . - 0 DA C • AO E A RUA SETE DE 
SETEMBRO NO REQUERI � ,  I  O NOME C.C.F ,  MAIS ESSE 
ESGOTO, ALAGAMENTO, BURACO E NA RUA 7 DE SETEMBRO 
SENTINDO A UM RUA QUE TAMBEM SAi NA C.C.F MAIS O PONTO 
CRITICO AQUI E EM FRENTE A FAMILIA DO FALECIDO ANTONIO 
SAL VINA QUE VEM SOFRENDO COM ESSE CASTIGA DE ESGOTO 
MUITO FORTE QUE A GENTE LUTOU NO ANO PASSADO 2018  PRA 
QUE FOSSE RECUPERADO ESSE ANO EM TODAS AS SESSOES IRA 
FALAR ATE QUE RESOLVA O PROBLEMA. ASSESSORIA NA HORA 
DE FAZER O REQUERIMENTO MISTUROU, PRA QUE NAO MEXA NA 
ATA DAREI ENTRADA NOS REQUERIMENTO NA PROXIMA 
SESSAO. MOMENTO SEGUINTE O PRESIDENTE COLOCOU A AT A 
EM VOTA(:AO RESTANDO APROVADA POR UNANIMIDADE.  EM 
SEGUIDA O PRESIDENTE DEU BOAS VINDA AO PROCURADOR 
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HUMBERTO JUNIOR E CONVIDOU PRA FAZER PARTE DA MESA. 
EM SEGUINTE PEDIU DISPENSA DA LEITURA DA AT A DA SESSAO 
EXTRAORDINARIA, 0 QUE RECEBEU ANUENCIA DO PLENARIO. 
O VEREADOR NEL<;O RODRIGUES PERGUNTOU SE A AT A EST AV A 
DIGITADA, 0 PRESIDENTE AFIRMOU QUE SIM, PEDIU A 
SECRET ARIA QUE CONDUZISSE A AT A ATE O VEREADOR NEL<;O 
RODRIGUES. RESTANDO APROVADA POR UNANIMIDADE. 0 
EDIL JOAO JOAQUIM FALOU QUE ESTA CORRETO QUE ATA DA 
SESSAO EXTRAORDINARIA E LIDA EM OUTRA SESSAO 
EXTRAORDINARIA. EM SEGUIDA O PRESIDENTE DETERMINOU A 
LEITURA DO EXPEDIENJE. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR 
145/2019 OROS /DE 28/01/2019.  EMENDA ALTERA TABELA DO 
ARTIGO I I  DA LEI COMPLEMENT AR 139/2019 EM SEGUI DA FOi 
L IDO A LEITURA P ARECER DAS COMISSOES DE FINAN<;A E 
OR<;AMENTO, LOGO t:M SEGUIDA O PRESIDl:NTE PERGUNTOU 
COMO VOTAVA A COMISSAO DE FINANc;AS ORc;AMENTO 
VOTOU PELA APROVAc;AO, EM SEGUIDA O PRESIDENTE LUIS 
ALVES PERGUNTOU COMO VOTAVA A COMISSAO DE 
CONSTITUl<;AO E JUSTl<;A VOTOU PELA APROVA<;AO. 0 EDIL 
NELc;O RODRIGUES FALOU QUE ALGUMA COISA ESTAVA 
ERRADA EM RELA<;AO AS DECISOES DAS COMISSOES QUE SAO 
FEIT AS. NAO QUE GENTE VA REDIGIR,  hi GENTE PODE TER 

, ' ALGUMA CERTA , f(;ULDADE E CLA ,..,..,.,..,.,,.,, OM O TEMPO A 
GENTE AP RENDE, t S: f.lC DI Ff CIL A GENTE 
ACRESCENTAR OU TIRA � COISA DO RELATORIO, 
ACREDITO QUE SAO COISAS A SER PENSADAS EM MUDAR AQUI 
NESSA CASA. HOJE NO CASO O ASSESSOR NAO ESTA NA CASA, 
ELE ESTA ANIVERSARIANDO MAIS DO QUE JUSTO, MAS FICA 
COMPLICADO EM QUESTAO A VOTAc;AO DESSE RELATORIO. 0 
EDIL NELc;O RODRIGUES FALOU QUE QUANDO FOR 
APROVA<;AO DA LEI VOU FALA O MOTIVO. 0 PRESIDENTE LUIS 
ALVES FALOU DESDE JA QUERO QUE F IQUE CONSTANDO EM 
ATA VOU PEDIR AO ASSESSOR PRA CONVIDAR VOSSA 
EXCELENCIA PARA TODA VEZ QUE FOR FEITO PARECER, VOSSA 
EXCELENCIA SENTAR COM ELE PARA DA SUAS IDEIAS. 0 EDIL 
NEL<;O RODRIGUES ESTANDO C O M O  PROJETO EM MAOS QUE 
NAO VENHA EM CASO DE URGENCIA URGENTISSIMO 
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NECESSARIO NAO PRECISA TA AQUI ,  SO BAST A ENTRA REM 
CONTATO C O M O  ASSESSOR E D A  MINHA OPINIAO A RESPEITO 
DO PROJETO. LOGO EM SEGUIDA O PRESIDENTE COLOCOU O 
PROJETO EM VOTAC:,AO RESTANDO APROVADO POR 
UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR 004/ 2 0 1 9  DE 
22 DE FEVEREIRO DE 2 0 1 9  QUE ALTERA O ANEXO I E I I  DA LEI 
MUNICIPAL 105/2019  E  A T  ABELA PREVISTA NO ART. 6 DA LEI 
MUNICIPAL N° 96/2012.  0 PRESIDENTE LUIS ALVES FALOU COMO 
O PROJETO VEIO EM CARATER DE URGENCIA URGENTISSIMA 
PERGUNTOU AOS VEREADORES SE ELES QUERIAM SE REUNIREM 
POR DEZ MINUTOS OU SE VOTAVAM AQUI MESMO EM 
PLENARIO. 0 EDIL PORFIR IO VIANA FALOU PODE SER AQUI 
MESMO EM PLENARIO O PROJETO JA FOi RELI\TADO PELO DR 
HUMBERTO JUNIOR CADA UM DAS COMISSOES DA SEU 
PARECER E DEPOIS COLOCAMOS EM VOTA<;AO. 0 EDIL 
NELC:,O RODRIGUES PERGUNTOU POR QUE FOi TIRADA A 
QUEST AO DE MEDICOS, 0 NOSSO tv\UNIOf PIO SABE QUE TEM 
CARENCIA DE MEDICOS PORQUE A PREFEITURA TIROU VAGAS 
PRA MEDICOS. 0 PRESIDENTE LUIS ALVES CONVIDOU O 
PROCURADOR DO MUNICIPIO HUMBERTO JUNIOR PRA 
EXPLICAR O QUESTIONAMENTO DO VEREADOR NELC:,O. 0 

PR5)CURADOR H ·  BERTO JUNIO,R �AL,Ol.l A RESPEITO DE 
MEDICOS ELE SE jjQRQUE OROS E [� FICIADO COM O 
PROGRAMA MAIS I · P. A DO GOVERNO 
FEDERAL COMO TODO O CONHECIMENTO VEM 
REALIZANDO O CONCURSO NA FUNC:,AO DE MEDICO NESSE 
IMEDIATO MOMENTO A GENTE PODERIA PERDER ESSAS VAGAS 
DISPONIBIL IZADAS PRA OROS DE IMEDIATO A PRIMEIRO PONTO 
DE VISTA NOS NAO PO DEMOS PERDE-LOS, DADO A VISTA A 
CONTRIBUICAO QUE ESSE PROGRAMA TEM FEITO NO 
MUNICIP IO ATE POR QUEST.AO DE IMPACTO FINANCEIRO 
TODOS SABEMOS QUE UM SALARIO DE UM MEDICO EM 
QUALQUER MUNICIP IO E UM SALARIO DE VALOR 
CONSIDERADO COMO ESTA O MUNICIP IO HOJE BENEFICIADO 
C O M O  PROGRAMA MAIS MEDICO A GEST.AO ENTENDEU NO 
PRIMEIRO MOMENTO NAO IMPEDIR DETER  A  POSSIBILIDADE DE 
SER REALIZADO UM NOVO CONCURSO, ATE PORQUE TAMBEM 
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NOS TEMOS AS VAGAS MEDICOS EFETIVOS DO MUNICf PIO E 
ATE O PRESENTE MO MENTO NAO SE AP RESENT ARAM, 0 
MUNICf PIO INCLUSIVE ESTA VEN DO A POSSIBIL IDADE DE 
NOTIFICA-LOS, HAJA VISTA QUE SAO SEIS ANOS E NAO 
RETORNARAM AS FUN CO ES. 0 MUNICf PIO IRA ABRIR OS 
PROCESSOS ADMINISTRATIVOS PARA SUAS RESPECTIV AS 
EXONERACOES. 0 EDIL NELCO F ILHO PERGUNTOU, COM 
RELACAO A ESSA QUEST AO DOS TRES MEDICOS QUE SAO 
EFETIVOS NO MUNICIPIO, NAO · FOi ABERTO O PROCESSO 
ADMINISTRATIVO AINDA? EM RESPOSTA O PROCURADOR 
HUMBERTO JUNIOR,  f.ALOU QUE N�O COMPETE A ELE, 
COMPETE A SECRETARIA DE ,SAUDE , ,QUE AO DAR INICIO AO 
PROCESSO ADMINISTR�Tl\l'O, ENCAMINHA A PR0CURADORIA 
O INICIO DO PROCESSO PARA PARECER JURIDICO, ANALISE DA 

'i - - POSSIBIL IDADE ·OU NA0 DE DAR CONTINUACAO NISSO, MAS 
PODE TER Cl=-RTEZA QUE A GENTE EST A COBRANDO, 
PRINCIPALMENTE POR CONT A DESSA SITUAC;:AO POST A A LEI DO 
CONCURSO P8Bt:ICO, ·ENTAO A 1,PR@CURADORIA NAO 
PERMANECE MAIS lf.\JERTE, PORQUE .  �in� ENTAO SEM SER 
PROCURADA, A PROCl:JRAD©RIA-NAO PODE DAR INICIO A UM 

.  ' 

PROCESSO ADMINISTRATIVO SEM - QUE TOME O DEVIDO 
CONHES:IMENTO, QUE ESTA ACONTE�li�DO NAS DEVl�AS 
SECRETARIAS, ATE QUE SER IA HUM -  tv\ENTE IMPOSSIVEL 
HAJA VISTA QUE HOJ I f OROS CONTA COM 
UM PROCURADOR GERAL N . 0 EREADOR NELCO FILHO, 
FALOU QUE ESSE FATO ME ESTRA _NHA PORQUE A PREFEITURA ,  
TEVE UMA PRESSA "DANADA" PARA EXONERAR SERVIDORES, 
QUE EST AV AM DE LICENCA ATE SEM VENCIMENTOS 
CONVOCANDO PARA QUE VOLTASSE PARA SEU SETOR DE 
TRABALHO SE NAO SERIAM EXONERADOS, JA VA i FAZER UNS 
DOIS ANOS SE EU NAO ESTOU ENGANADO, HOUVERAM ATE 
EXONERACOES , ENTAO PORQUE SO DEIXAR NO CASO DOS 
TRES MEDICOS DE RESGUARDO ,  PORQUE SE ERA PARA SER ,  
TINHA QUE SER TODO MUNDO, SO PORQUE E MEDICO, 
ENQUANTO OS FUNCIONARIOS DE OUTRAS CATEGORIAS SAO 
PRESSIONADOS A FAZER ISSO, OU VOLTAVAM, ERAM REMUNERA<;:OES SEM VENCIMENTO, NAO ESTAVAM TEND� 
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NENHUM PREJUIZO PARA A PREFEITURA. A QUESTAO DO 
PROGRAMA MAIS MEDICOS, 0 MEDICO YEM E V  Al EMBORA NA 
HORA QUE ELE QUISER, ELE ESTA. INSCRITO NO PROGRAMA, MAS 
SE SURGIR UMA VAGA EM OUTRO MUNICf PIO, CONVOCANDO 
ELE E PAGANDO MAIS, ELE V Al E A POPULACAO FICA SEM 
MEDICO ATE ENCONTRAR OUTRO QUE QUEIRA VIM, QUER 
DIZER, FICA A POPULA<;AO A MERCE ATE QUE OUTRO QUEIRA 
VIM. PORQUE O MUNICf PIO NAO QUER FAZ ER UM CONCURSO 
PARA TER UM MEDICO EFETIVO DO MUNICIPIO. COM RELA(;AO 
AOS PROFESSORES QUE ESTAVAM APOSENTADOS A PREFEITURA 
COLOCOU PARA FORA, E NAO TEM VAGA PARA PROFESSOR 
NO MUNICf PIO PARA CONCURSO PUBLICO? PORQUE EM 
VA.RIAS ESCOLAS ESTA. TENdO DESVIOS DE FUN,(;AO, PESSOAS 
QUE NAO SAO CONCURSADAS COMO PROFESSORES ESTAO 
ASSUMINDO A SALA DE AULA, NAO ESTOU DIZfNDO QUE NAO 
TENHAM COMPETENCIA, ESTOU FALANDO DA QUESTAO DA 
LEGALIDADE. EM RESPOSTA. 0 PROCURADOR HUMBERTO 
JUNIOR,  VEREADOR, VOSSA EXCELENCIA TEM CONHECIMENTO 
PORQUE VOSSA EXCELENCIA E UM EXIMIO LEITOR DO PLANO 
DE CARGOS E CARREIRAS QUF '.A CARENCIA PARA QUE SE 
POSSA TER O CONCURSO E DE NO MINIMO 20 POR CENTO, 0 
QUE VOS_SA EXC ENCIA TAMBEM SA� E QUE C�M A 
DIMINUl(;AO DE A . S AINDA PODE £.. NUCLEA(;AO DE 
ESCOLAS, PORQUE O Ci ,  ,G , 0 MUITO SERIO E QUE 
AMANHA OU DEPOIS SER <9BRIGADOS A PERMANECER 
COM ESSES SERVIDORES, MUITAS VEZES ATE MESMO SEM 
FUN(;AO, DADO A VISTA ESSA CONSTANTE CRISE FINANCEIRA 
NO NOSSO PAIS. 0 EDIL JOAO JOAQUIM FALOU: TEM UM 
AGRAVANTE QUANDO O SENHOR FALA NA NUCLEA(;AO DE 
ESCOLAS, QUANDO ACONTECE UMA SITUA<;AO DESSA, TEM 
QUE TER VAGA PARA TODOS OS FUNCIONARIOS, DO FAXINEIRO 
ATE O MAIOR ESCALAO DE UMA ESCOLA DESSA. EM QUESTAO 
A QUANTIDADE DE VAGAS FOi SOMENTE UMA VAGA PARA 
OPERADOR DE MAQUINAS PESADAS E NOS SABEMOS QUE O 
MUNICIPIO NECESSITA DE DUAS VAGAS POIS O MUNIC IPIO TEM 
UMA RETROESCAVADE IRA ,  UMA PATROL E UMA ENCHEDEIRA. 
NOS TEMOS QUATRO MAQUINAS PESADAS SEM CONTAR OS 
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TRATORES QUE FAZEM LIMPEZA DE RUAS, TODOS SAO 
CONSIDERADOS MAQUINAS PESADAS. 0 PRESIDENTE LUIS 
ALVES, NESSE CASO O TEMOS QUE FAZER UMA EMENDA PARA 
QUE SEJA INCLUIDA MAIS UMA V AGA. 0 PROCURADOR 
HUMBERTO JUN IOR,  VEREADOR, QUANTO AO SEU 
QUESTIONAMENTO EU POSSO LEVAR AO PREFEITO, MAS 
LEMBRANDO AO PREFEITO QUE SEJA ANALISADO POR TODA 
EQUIPE, MAS LEMBRANDO DE QUE ESSE PROJETO DE LEI 
PRATICAMENTE NAO TEVE MUDANC::A NENHUMA DAQUELE 
APROVADO COM DUAS EXCEC::OES QUE FOi A RETIRADA DO 
CARGO DE MEDICO E A  IMPLANTAC::AO DO TECNICO DE MEIO 
AMBIENTE, ESSAS FORAM AS DUAS ALTERAC::OES ALEM DOS 
SALARIOS QUE FORAM READEQUADOS A NOVA TABELA 
IMPOSTA, T IRANDO ESSAS DUAS EXCEC::OES, NAO TEVE 
NENHUMA MODIFICACAO A MAIS DO PROJETO DE LEI ,  A IDEIA 
INICIAL DELE E PARA ADEQUAR A T ABEL:!\ SA LARI AL, T ANTO 
PODE SER LEVADO COMO EMENDADO. 0 EDIL ALEXANDRE, 
PERGUNTOU SE TEVE UMA ALTERAC::AO NA CARGA HORARIA DE 
PSICOLOGO DE TRINTA HORAS E AGORA E QUARENTA 
HORAS.? 0 PROCURADOR HUMBERTO JUNIOR EM RESPOST A, 
PODE TER HAVIDO UM MERO ERRO DE DIGITAc;AO NA CARGA 
HORARIA, HAJA V TA, QU� EXISTEf;A AL� S PRS)FISSIONAIS 
QUE POSSUEM CA HORARIA PROPRI VOCE OBSERVAR 
NA ORDEM O NUMER .  ET. i.E CO EM RADIOLOGIA 
A CARGA HORARIA DELE A EM LEI FEDERAL E DE NO 
MAXIMO VINTE E QUATRO HORAS SEMANAIS, 0 SALARIO DELE 
TAMBEM E DIFERENCIADO, 0 SALARIO POSTO E UM MIL 
SETECENTOS E SESSENTA E QUATRO REAIS, NAO VEJO 
PROBLEMA EM READEQUAR, NO CASO DO PSICOLOGO EM 
COLOCAR TRINT A HO RAS. 0 EDIL ALEXANDRE FEZ UMA 
OBSERVAC::AO, NO CASO DA ASSISTENTE SOCIAL TRABALHAR 
TRINTA HORAS E GANHAR O MESMO QUE UM PSICOLOGO. 0 
PROCURADOR HUMBERTO JUNIOR FALOU, QUE NO PLANO DE 
CARGOS E CARREIRAS ELA ESTA ENQUADRADA NO MESMO 
NIVEL DE REFERENCIA INICIAL QUE OS DEMAIS CARGOS, TODOS 
COMEC::AVAM DO ANTIGO PLANO DE CARGOS E CARREIRAS 
NO PLANO APROVADO EM 2012,  ELES INICIAVAM NA 
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REFERENCIA TREZE E ELES V AO PASSAR A INICIAR, A PARTIR DA 
REFERENCIA SEIS, TODOS ELES TEM ESSE SALARIO DE FORMA 
IGUALITARIO, NOS NAO TEMOS NENHUM ASSISTENTE SOCIAL 
EFETIVO EM OROS. 0 EDIL JOSE FRANCINILDO PERGUNTOU AO 
PROCURADOR, POR QUE MOTORISTA GANHA MIL CENTO E 
OITENTA E OITO REAIS E OPERADOR DE MAQUINAS MIL DE 
CINQUENTA REAIS, SEMPRE OPERADOR DE MAQUINAS PESADAS 
O SALARIO E MAIOR QUE O DO MOTORISTA, AQUI O DO 
MOTORISTA ESTA MAIOR QUE O OPERADOR DE MAQUINAS 
PESADAS. E APROVEITANDO A PALAVRA NA ULTIMA REUNIAO 
COM O PREFEITO FALAMOS SOBRE OS REQUERIMENTOS, 0 
PREFEITO IMEDIATAMENTE CHAMOU SINARA PARA FICAR 
REC EBEN DO NOSSOS REQUERIMENTOS 'PARA DAR PRIORIDADE 
PARA OS QUE SAO URGENTES, TAMBEM FALEI COM ELE SOBRE 
NOS VEREADORl:S QUE FIZEMOS MUDANCA NOS NOMES DE 
RUAS ELE IMEDIATAMENTE CHAMOU ANDERSON E PEDIU PARA 
O ANDERSON SEPARAR OS REQUERIMENTOS DOS VEREADORES 
DE MUDANCA DE NOMES DE RUAS PARA IMEDIATAMENTE 
MANDAR FAZER AS PLACAS. EM RESPOSTA O PROCURADOR 
DISSE QUE: VEREADOR NO SEU QUESTIONAMENTO, LEMBRO DA 
PRIMEIRA VEZ QUE VEIO O PROJETO, VOSSA EXCELENCIA FEZ O 
MESMO QUESTIONk..MENTO, NIVEL ME£2 D. NAO DEVE TER 
QUALQUER MUD ,  ,  NA TABELA �RIAL DO PLANO 
CARGO E CARREIRA, E .  I  ESTAO SENDO POSTO 
DE ACORDO COM O P �N CARGOS E CARREIRA.  
INFELIZMENTE O SALARIO DE MOTORISTAS ELE REALMENTE E 
MAIOR DO QUE OPERADOR DE MAQUINA PESADA, MAS DE 
ACORDO COM A LEI JA APROVADA PELO MUNICf PIO. EM 
SEGUIDA O PRESIDENTE LUIS ALVES ENCAMINHOU O PROJETO AS 
COMISSOES COMPETENTES. NA SEQUENCIA, FOi LIDO PROJETO 
DE LEI COMPLEMENTAR N° 003/ 2019 OROS-CE DE 18  DE 
FEVEREIRO. EMENTA MODIFICATIVOS O ART I 198  DA LEI 
MUNICIPAL 22/ 2013, QUE TRATA DO CODI GO TRI BUT ARIO DO 
MUNICf PIO DE OROS. 0 PRESIDENTE ENCAMINHOU O PROJETO 
AS COMISSOES COMPETENTES. 0 PRESIDENTE FACULTOU A 
PALA VRAS AO EDIS, A VEREADORA MARA CIBELL Y FEZ O 
REQUERIMENTO VERBAL SOLICIT ANDO QUE FOSSE FEITA A 
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RECUPERACAO DA ESTRADA SENTIDO CALADO. MOMENTO 
SEGUINTE O PRESIDENTE CONTINUOU A MATERIA DO 
EXPEDIENTE. PROJETO DE LEI N° 148/2019 DE 22 DE FEVEREIRO DE 
2019. QUE ALTERA O PARAGRAFO 3° DO ART 2° DA LEI 
MUNICIPAL N° 129 /2018. EM SEGUIDA O PRESIDENTE 
ENCAMINHOU OS PROJETOS DE LEI AS COMISSOES 
COMPETENTES. LOGO A SEGUIR FOi LIDO O PROJETO DE LEI 
147/2019, DE 22.02.2019 - QUE ALTERA O ANEXO I e II DA LEI 
MUNICIPAL N.0 93/2017 DE 10.2.17,  QUE FOi ENCAMINHADO AS 
COMISSOES COMPETENTES. 0 PRESIDENTE LUIS ALVES FALOU 
QUE NA PROXIMA TERCA FEIRA E CARNA VAL NAO TERA 
REUNIAO DAS COMISSOES, FICARA PARA A PROXIMA TERCA, A 
GENTE SE REUNIR  PRAS COMISSOES. 0 EDIL NEL�O RODRIGUES 
PEDIU PRA VER O PROJETO DE LEI, OBSERV ANDO AQUI 
PRES I DENTE, A QUEST AO DOS PROTOCOLOS PORQUE UM 
PROJETO PRA SER LIDO AQUI NA CAMARA ELE TEM QUE SER 
PR IMEIRO PROTOCOLADO. EM RESPOSTA O PRESIDENTE LUIS 
AL YES RESPONDEU EST AO PROTOCOLADOS S IM! 0 EDIL NELCO 
RODRIGUES E PORQUE, AGORA EST.AO COLOCANDO NO 
VERSO, ANTIGAMENTE ERA ELETRONICO TIRARAM O 
ELETRONICO PORQUE EU ESTOU OBSERV ANDO QUE ESSE 
PROJETO DE LEI UE APROVAMOS HqJ A QUEST AO DA 
T ABELA SALARIAL s PROFESSORES A CONVERSA DE 
ONTEM A NOITE - EST AO NENHUMA 
APARENTEMENTE NAO FA i\ lfIER CA NENHUMA JA QUE, A 
VISTA FOi PROTOCOLADO NO DIA 1 5  DE FEVEREIRO, 
INDEPENDENTE DO QUE FOSSE DISCUTIDO O RESULT ADO JA 
ESTARIA AQUI .  EM SEGUIDA DR. HUMBERTO JUN IOR FALOU 
VEREADOR A REUNIAO DE ONTEM ERA PARA ESCLARECER, 
NAO S E I S E  POR EQUIVOCO DE QUEM DENOMINOU A NOTICIA 
QUE O AUMENTO SERIA SO DE 2 1  REAIS, ENT AO O QUE A GENTE 
QUERIA ERA ESCLARECER QUE NAO EXISTIA 2 1  REAIS DE 
AUMENTO, 0 AUMENTO ERA DE 4,83% INCLUSIVE ESTAVA 
ACIMA DO PISO. 0 OIL NELCO FALOU A QUEST AO DOS 2 1  REAIS 
ERA A DIFERENCA ENTRE O SALARIO COMUM DEVIA SER, A 
REFERENCIA QUE ESTA VA, PORQUE A GRANDE DISCUSS.AO ERA 
A QUESTAO DAS DIFERENCAS A GENTE ERA DA QUINZE E 

Av. Jose Fares Lopes, s/n I Fone: 88 3584-1480 I  CEP: 63520-000 I Oros I Cear6 



CA.MARA MUNICIPAL 

., ......... };,/ D E O R 6 S  
O  PODER E DO POVO 

PASSAMOS PRA TREZE, MAIS LA FICOU BEM EXPLICADO A 
QUEST AO DESSE 4,83%. MAIS DE QUALQUER FORMA E BOM A 
GENTE FICAR ATENTO As DATAS DOS PROTOCOLOS. 0 

VEREADOR NEL<;O FALOU QUE DEPOIS DAQUELA CONVERSA 
C O M O  COLEGA DA SECRETARIA DE OBRAS COLOCARAM UM 
PLACA NOVA, IMAGINO QUE REALMENTE VA O PESSOAL 
A VERIGUAR A OBRA PARA VER O QUE FOi FEITO PARA LIBERAR 
MAIS ALGUMA COISA. OUTRA QUEST AO E SOB RE OS 
PROFISSIONAIS DA SAUDE COM A MUDAN<;A DA TABELA 
SALARIAL DELES , QUANDO E PRA D IMINU IR  O SALARIO DELES 
NAO TEM PROBLEMA O PROBLEMA E SO QUANDO E PRA 
AUMENT AR, ELES TIVERAM UM REAJUSTE DE MENOS DE 2 REAIS, 
ESTAS PESSOAS NAO ESTAO NENHUM POUCO SATISFEITAS COM 
ISSO, NAO TIVERAM NEM A REPOSl<;Ao DA INFLA<;Ao DO 
ANO PASSADO E A GENTE CONVERSANDO AQUI A RESPEITO, 
A SECRETARIA DE SAUDE INFORMALMENTE FALOU QUE IA VER 
ISSO Al, A SUGEST AO QUE A GENTE DAV A QUE FOSSE DADO 
PELO MENOS UM REFERENCIA QUE DAVA O AUMENTO DE 
CENTO E POUCOS REAIS PARA ELES, ENT AO ESSE 
REENQUADRAMENTO DOS PROFISSIONAIS DA SAUDE GERA 
ESSA SITUA<;AO, DO ANO PASSADO PRA ELES NAO TIVERAM 
COM A MUDAN�A NAO CHEGOU NE� DOIS REAIS O 
AUMENTO, ACREDI QUE O PREFEITQ DEVA REYER ESSA 
SITUA<;AO, ANTES U S RO�ISSIONAIS DA SAUDE 
POSSAM FAZER ALGU 'vfMENTO DE ALGUMA 
INSATISFA<;AO NESSE SENTIDO. OUTRO ASSUNTO QUE EU 
GOSTARIA DE FALAR. AGORA COM A QUESTAO DO INVERNO 
PARTES DAS RUAS DE GUASSUSSE ESTAO COMPROMETIDAS 
PROXIMO A SAf DA DE PEDREGULHO ABRIU BU RACO ENORME O 
CAL<;AMENTO CEDEU HA VEN DO A NECESSIDADE PELO MENOS 
DE UM CAL<;AMENTO NO BURACO PARA QUE NAO TENHA 
T ANTO PROB LEMA. HAJA VISTA QUE P ASSA ON I BUS COM 
ALUNOS DUAS VEZES POR DIA, SERIA INTERESSANTE FAZER ALGO 
PALIATIVO NESSE PERIODO DE INVERNO, QUE NAO 
OCASIONASSE O ONIBUS PASSAR POR UM BURACO TAO 
GRANDE COMO ESTA A SITUA<;AO. PRESIDENTE ISSO E MAIS UM 
PEDIDO QUE FA<;O PRA VOSSA EXCELENCIA LEVAR EM 
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LUMINARIAS COMPLETAS A SEREM INSTALADAS NO SITIO 
BREJ INHO; REQUERIMENTO - AUTOR JOAO FILHO - 
SOLICITANDO LUMINARIAS COMPLETAS A SEREM INSTALADAS 
NO SITIO JARDIM; REQUERIMENTO - AUTOR JOAO FILHO - 
SOLICITANDO LUMINARIAS COMPLETAS A SEREM INSTALADAS 
NO SITIO BAIXAS; REQUERIMENTO - AUTOR JOAO FILHO - 
SOLICITANDO LUMINARIAS COMPLETAS A SEREM INSTALADAS 
NO SITIO TABULEIRO; REQUERIMENTO - AUTOR JOAO FILHO - 
SOLICITANDO LUMINARIAS COMPLETAS A SEREM INSTALADAS 
NO SITIO CIDADE; REQUERIMENTO - AUTOR JOAO FILHO - 
SOLICIT ANDO A CONCLUSAO DAS INST ALA<;OES DAS 
LUMINARIAS NO SITIO JUREMA; REQUERIMENTO - AUTOR JOAO 
FILHO - SOLICIT ANDO A CONCLUSAO DA INSTALA<;AO DAS 
LUMINARIAS COMPLET AS SITIO PEREIRO DOS PEDRO; 
REQUERIMENTO - AUTOR JOAO FILHO - SOLICIT ANDO A 
ILUMINA<;AO DO CAMPO DE FUTEBOL DO SITIO PEREIRO DOS 
PEDRO; REQUERIMENTO - AUTOR JOAO FILHO - SOLICIT ANDO 
MAQUINAS PARA RECUPERAR O TRECHO DA ESTRADA 
PROXIMO AO SITIO PEREIRO DOS PEDRO QUE ENCONTRA-SE 
INTRAFEGA VEL QUANDO CHOVE. E NADA MAIS HAVENDO A 
TRATAR, 0 PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A SESSAO. EU, 
ANDRE IA CLEMENT DE LIMA, SECRET A.RIA LAVREI PRESENTE ATA 
QUE APOS LIDA, 3 , SUBMETIDA A VO[l\<;AO E ASSINADA 
POR QUEM DE DI IT . 
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